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Znajomość prawa konkurencji i zasad przydzielania pomocy
publicznej wśród polskich przedsiębiorców – badanie UOKiK

Cel badania: określenie poziomu znajomości prawa konkurencji i zasad
przydzielania pomocy publicznej wśród polskich przedsiębiorców

Liczebność próby: 1200 przedsiębiorców mających siedzibę i prowadzących
działalność gospodarczą w Polsce, w tym spółki użyteczności publicznej

przydzielania pomocy publicznej wśród polskich przedsiębiorców

g p ą , y p y p j

Data wykonania badania: marzec-maj 2012 roku 

Metoda badawcza: indywidualny wywiad kwestionariuszowy



Jak skutecznie walczyć z kartelami?

I. Znajomość programu leniency

19% 81%ół   2009 19% 81%ogółem w 2009

41,5% 58,5%ogółem w 2012 , ,
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Jak skutecznie walczyć z kartelami?

II. Czy słyszał Pan/i o programie leniency?

41,5% 58,5%przedsiębiorstwa ogółem

43 9%

57,4%

56 1%

42,6%

przedsiębiorstwa od 50 do 249 pracowników

przedsiębiorstwa z 250 pracownikami i więcej
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przedsiębiorstwa od 10 do 49 pracowników

przedsiębiorstwa od 50 do 249 pracowników
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Jak skutecznie walczyć z kartelami?

III. Czy Pana/i zdaniem program łagodzenia kar może skłaniać 
przedsiębiorców do ujawniania zmów cenowych?*przedsiębiorców do ujawniania zmów cenowych?
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35,7%
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* dotyczy osób, które zadeklarowały wcześniej, że słyszały o programie leniency



Jak skutecznie walczyć z kartelami?

IV. Proszę sobie wyobrazić hipotetyczną sytuację, że jest Pan/i uczestnikiem
niedozwolonego porozumienia. Czy skorzystałby Pan/i z programu łagodzenia kar
wprowadzonego przez UOKiK?*p g p
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R j t k

6,5%

3,7%

Raczej tak
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Nie

Trudno powiedzieć

* dotyczy osób, które zadeklarowały wcześniej, że słyszały o programie leniency



Jak skutecznie walczyć z kartelami?

Znajomość programu łagodzenia kar*

V  Czy z programu leniency może skorzystać przedsiębiorca uczestniczący V. Czy z programu leniency może skorzystać przedsiębiorca uczestniczący 
w porozumieniu ustalającym minimalne ceny towarów?
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* dotyczy osób, które zadeklarowały wcześniej, że słyszały o programie leniency



Jak skutecznie walczyć z kartelami?

Znajomość programu łagodzenia kar*

VI. Czy z programu łagodzenia kar mogą skorzystać przedsiębiorcy, którzy VI. Czy z programu łagodzenia kar mogą skorzystać przedsiębiorcy, którzy 
dokonali połączenia bez uzyskania zgody Prezesa UOKiK? 
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* dotyczy osób, które zadeklarowały wcześniej, że słyszały o programie leniency



Jak skutecznie walczyć z kartelami?

Znajomość programu łagodzenia kar*

VII  Czy program leniency przewiduje możliwość zwolnienia z kary pieniężnej?VII. Czy program leniency przewiduje możliwość zwolnienia z kary pieniężnej?
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* dotyczy osób, które zadeklarowały wcześniej, że słyszały o programie leniency


